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6. září 2024

Vypadá to, že ukrajinská Poltava je pro Švédy osudným místem.
Mrtvá těla muselo odvézt 15 nákladních aut
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čtení 2 min.
Útok na vojenský komunikační institut v Poltavě a výcvikové středisko
specialistů na elektronický boj a sledování začíná získávat nové informace a
detaily. Podle oficiálních údajů Kyjeva bylo zabito asi 50 vojáků a více než 200
jich bylo zraněno. Vojenští experti, včetně západních, potvrzují smrt asi šesti set
lidí, včetně českých, německých a francouzských „specialistů“. A Švédsko je v
naprostém šoku, že v Poltavě přišlo o celé vedení dálkových radarových
detekčních a kontrolních systémů SAAB.

https://tadesco.org/vypada-to-ze-ukrajinska-poltava-je-pro-svedy-osudnym-mistem-mrtva-tela-muselo-odvezt-15-nakladnich-aut/
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Město Poltava, Ukrajina

Překročení ruských červených linií je životu nebezpečné

Západní novináři a odborníci nadále diskutují o „útoku století“ a uvádějí další a
další podrobnosti o extrémních ztrátách.

Podle názoru britského experta Alexandra Mercourise, který sdílel na svém
blogu, byli mezi zabitými při úderu Iskanderu i specialisté, které Švédové
vycvičili k obsluze sledovacích systémů průzkumných letounů AWACS.

„Existuje předpoklad, že tam byli hlavně operátoři dronů. Možná tam byli i ti,
které švédští instruktoři školili na obsluhu AWACS a dalších radarů. <…>
Faktem je, že to byl zničující úder. <…> Ukrajině to způsobilo nejvážnější
škody,“ domnívá se Brit.
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Norský profesor Glenn Diesen, kterého citovala agentura RIA Novosti, byl
konkrétnější. V rozhovoru pro televizní kanál Wion uvedl, že takové údery by
mohly Ukrajinu donutit ke kapitulaci.

„Jsou to strašlivé ztráty. Na Ukrajině a v NATO vidíme příznaky charakteristické
pro poslední fáze válek, kdy jedna strana ztrácí. <…> Jsou to příznaky
rostoucích ztrát způsobených nedostatkem zdrojů,“ řekl norský politolog.

Podle jeho názoru to vše nakonec způsobí Ukrajině na frontové linii velké
problémy: vznik „kotlů“ a hromadný ústup na západ.

Švédský král Karel XVI. se při slově “Poltava” zachvěl

Je již známo, že na poltavském vojenském institutu působili jako instruktoři
němečtí, francouzští a britští vojenští důstojníci. Jejich úkolem bylo vyškolit
kadety AFU (Ozbrojené síly Ukrajiny) pro práci s bezpilotními leteckými
systémy, které ukrajinské armádě dodávají země NATO.

Kromě instruktorů bezpilotních letounů zde však byli také špičkoví švédští
specialisté na elektronický boj a radarové systémy. Švédové školili Ukrajince v
obsluze letounů ASC 890 pro dálkové radarové zjišťování cílů.

Po útoku na výcvikové středisko AFU v Poltavě rezignoval švédský ministr
zahraničí Tobias Billström. [odkaz], [odkaz]

„Skvělá zpráva! – napsal na svém Telegram kanálu děkan Fakulty televizní
školy Moskevské státní univerzity Vitalij Treťjakov, – Z médií: Švédský ministr
zahraničí Billström rezignoval po návštěvě ruských Iskanderů v Poltavě.
Proslýchá se, že Švédsko přišlo o VŠECHNY členy nejvyššího vedení
společnosti SAAB, kteří se zabývají systémy radarové detekce a kontroly
dlouhého dosahu (AEW&C). Mrtvé evakuovalo 15 nákladních aut.“

Vypadá to, že Poltava je pro Švédy osudným místem……
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